
Μοιράζει… ρευστό ο ΕΟΠΥΥ. Ποιοι θα πληρωθούν

Μετά από αμέτρητες κόντρες και διαμάχες με γιατρούς, φαρμακοποιούς αλλά και άλλους
παρόχους, ο μεγαλύτερος φορέας παροχών υγείας της χώρας με 9,5 εκατ. ασφαλισμένους,
ο εοπυυ  προχωρά τμηματικά στην αποπληρωμή των παρόχων του για υπηρεσίες μέχρι το
μάρτιο.      

Τι θα γίνει με τα χρωστούμενα των προηγούμενων μηνών που μεταφέρθηκαν στον εοπυυ,
από τα ταμεία που ενσωματώθηκαν, μάλλον παραμένει άγνωστο...

  

Όπως διαβεβαιώνει ο πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ Γεράσιμος Βουδούρης: «Ο ΕΟΠΥΥ υπερβαίνει
τις όποιες δυσλειτουργίες και προχωρά στην αποπληρωμή των υποχρεώσεων του προς
τους παρόχους Υγείας, σύμφωνα με την πρόοδο των εργασιών εκκαθάρισης από τις
Περιφερειακές Διευθύνσεις του Οργανισμού (πρώην ΥΠΑΔ).

  

Ειδικότερα, ο ΕΟΠΥΥ, πλήρωσε για τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο 2012
περί το 85% των γιατρών, ενώ απομένει να ολοκληρωθεί η εκκαθάριση σε ορισμένες
Διευθύνσεις, προκειμένου να εξοφληθεί το σύνολο της οφειλής».

  

Χρήματα θα εισπράξουν και οι ιδιωτικές κλινικές όπου νοσηλεύτηκαν ασφαλισμένοι καθώς:
«Ο Οργανισμός κατέβαλε επίσης οφειλές προς κλινικές για τον Ιανουάριο, ενώ την
ερχόμενη εβδομάδα θα πληρώσει την οφειλή του Φεβρουαρίου».

  

Σήμερα Πέμπτη 10 Μάϊου 2012, ο ΕΟΠΥΥ θα προβεί στην αποπληρωμή οφειλών του προς
εργαστήρια, διαγνωστικά κέντρα, Φυσικοθεραπευτήρια και Κέντρα Αποκατάστασης
Ανοιχτής Νοσηλείας για το τρίμηνο Ιανουαρίου-Μαρτίου 2012.

  

Πάντως άγνωστο παραμένει τι θα γίνει με τις παλαιότερες οφειλές καθώς από τα Ταμεία
του ΕΟΠΥΥ απουσιάζει τουλάχιστον 1,5 δις ευρώ ώστε να καλυφθούν εκκρεμότητες του
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παρελθόντος.

  

Η υποχρηματοδότηση αυτή όμως δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του φορέα
δεδομένου ότι πολλοί πάροχοι δεν έχουν εισπράξει για υπηρεσίες που χορήγησαν για το
2011 στα Ταμεία που στη συνέχεια εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ.

  

Και όσο συνεχίζεται η ακυβερνησία στη χώρα, τόσο θα παραμένουν σε εκκρεμότητα και
αυτά τα χρέη έως ότου τουλάχιστον αποσαφηνισθεί αν θα συνεχίσει τη λειτουργία του ο
οργανισμός ή όχι.
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